
Pokyny: Vánoční prostírání
Pokyny Ne. 1372

Vytvořte simoderní vánoční prostírání s příborovou stuhou a skleněnou rozetou pomocí pytloviny a stolní látky .
Tyto pokyny vám je pomohou vytvořit. Důmyslné: tabulovou látku lze znovu a znovu popisovat tabulovou křídou!

Vytváření střihů látek
Bavlněnou látku, pytlovinu a panelovou látku nastříhejte podle následujících specifikací materiálu. Na červenou
bavlněnou látku ponechte přídavek na šev 4 cm.

Požadavky na materiál prostírání:
38 x 50 cm jednobarevná červená bavlněná látka
přibližně 42 x 30 cm pytlovina
přibližně 23 x 10 cm látka na tabuli



Potřebné materiály Ubrousková stuha
Přibližně 28 x 12 cm jednobarevná červená bavlněná látka
Přibližně 28 x 10 cm pytlovina
Látka na tabuli o rozměrech cca 28 x 7 cm

Prostírání
Nejprve položte červenou bavlněnou látku před sebe pravou stranou dolů a přídavek na šev přitiskněte dovnitř.

Nyní nažehlete pytlovinu a stolní látku na samolepicí rouno. Teplo ze žehličky spojí rouno s oběma látkami
(postupujte podle pokynů k lepení rouna) a dodá prostírání stabilitu.
Nyní umístěte pytlovinu a stolní látku přesně na prostírání (v případě potřeby je připněte špendlíky) a obě látky
zafixujte na místě zažehlením na lepicí rouno.

Nakonec ozdobte okraje prostírání ozdobnými stuhami. Ty lze buď nažehlit pomocí lepicího rouna jako předchozí
látky, nebo přišít šicím strojem.

Stužka na ubrousky a příbory
Stejně jako u prostírání se bavlněná látka, pytlovina a prkenná látka spojí lepicím rounem. Vystřižené kousky lze
předem ozdobit: okraj červené bavlněné látky zastřihněte růžovými nůžkami. Abyste získali pěkný třásňový okraj,
uvolněte jehlou některé tkalcovské nitě vliesové látky. Pak stačí položit polotovary látek na sebe a zažehlit je k sobě
pomocí lepicího rouna.

Stuha se převáže saténovou stuhou. Ta se protáhne dvěma otvory. Abyste mohli otvory prorazit na správném místě,
vložte nejprve ubrousek a příbor do ozdobné stuhy a označte si místa, která je třeba pro stuhu prorazit. Propíchněte
ubrouskovou stuhu kleštěmi na děrování a protáhněte "zavírací saténovou stuhu".

Skleněná růžička "hvězdička"
Hvězdičku skleněné růžičky vystřihněte nůžkami na malíček. Poté spojte červenou bavlněnou látku a stolní látku
lepicím rounem, uprostřed hvězdy prořízněte děrovacími kleštěmi otvor pro skleničku na víno a v jednom místě do
hvězdy z otvoru prořízněte.



Nakonec všechny tři díly ozdobte malými dřevěnými hvězdičkami nebo jinými vánočními doplňky podle vlastního
vkusu a pomocí černé křídy napište na tabuli osobní vzkazy.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

362092 VBS nažehlovací rouno samolepicí rouno 1

970181 VBS Děrovací kleště, otvor Ø 6 mm 1

133685 Nůžky na malíček VBS 1

644303-12 Oboustranná lepicí páska VBS12 mm 1

644303-12 Oboustranná lepicí páska VBS12 mm 1

762090 Křídový marker, sada 5 kusů 1


